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Ata Eletrônica da 26e Sessão Ordinária {2e Semestre) da le Sessão Legislativa da 18e

Legislatura {20251?,028} da Câmara Municipal de Caridade.

ldentificação Básica: Tipo de Sessâo: Ordinária: 3!LA/2A25 - 09:15hs; Encerramento:

3L110/2025 - 10:50hs.

Mesa Diretora: Presidente: Francisco Cícero Uchôa Almeida/PSB; Vice-Presidente: Antônio
Fábio Dias FerreiralPT; 1a Secretária: Sad Lutfi de Lemos Moura/PSD; 23 Secretária: Ana

lsabelle Gomes Tavares/PSB.

Lista de presença na Sessão: Alexandre Lopes dos Santos/PP; Ana lsabelle Gomes

Tavares/PSB; Antônio Fábio Dias FerreiralP}Í; Brenna Kézzia Rodrigues de Freitas/PT;

Francisco Alexandre Lopes PelúciolPDT; Francisco Cícero Uchôa Almeida/PSB; Francisco

Santiago/PDT; Hirlene Mayara Ribeiro Salvino/PRD; Márcio Parente Pereira/PSD; Orlando
Victor Bezerra Lopes/PT e Sad Lutfi de Lemos Moura/PSD. Ao todo 1-1 {onze) Vereadores
presentes na sessão.

Leitura da Ata Eletrônica da 25e Sessão Ordinária, 2e semestre, da 13 Sessão Legislativa,

realizada dia24 de outubro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Requerimento ne 13412O25, de autoria da vereadora Sad Lutfi de

Lemos Moura, o qual requer da Sra. Prefeita Municipal, a limpeza do Poço Profundo
existente na comunidade de Encantada, zona rural, neste município. Projeto de lndicação
ne 005/2025, de autoria do vereador Antônio Fábio Dias Ferreira, o qual dispõe sobre a

criação do Projeto "Aluno Destaque" no âmbito da Rede Municipal de Ensino de Caridade,

destinado a premiar estudantes do 5s e 9e anos pelo bom desempenho nas avaliações

externas, e dá outras providências. Projetos de Decretos Legislativos nes 008, 009 e

OL0{2O25, de autoria, respectivamente, dos Vereadores Cícero Almeida, Sad Lutfi e Márcio
Parente. Projeto de Lei ne 006/2025, de autoria do vereador Antônio Fábio Dias Ferreira, o

qual institui, no âmbito do Município de Caridade, o Programa "Professor Destaque
Municipal", destinado à valorização, reconhecimento e premiação dos educadores da rede
municipal de ensino que se destacarem pelo desempenho, dedicação e contribuição à

comunidade escolar de Caridade. Ofício ne 27335912A25, de autoria do Departamento
Nacional de lnfraestrutura de Transporte {DNIT), em resposta ao Ofício ne 005/2025, da

Vereadora Sad Lutfi.

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Em primeira discussão e votação, Projeto de Lei ne

010/2025, estima a Receita e fixa a Despesa do Munícipio de Caridade para o Exercício

Financeiro de 2026, e dá outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Nominal. Sim:
11; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado por unanimidade em primeira discussão e
votação, com dispensa de segunda votação pelo Plenário. 2 - Em única discussão e

votação, Requerímento ne 134/2025, requer da Sra. Prefeita Municipal, a limpeza do Poço

Profundo existente na comunidade de Encantada, zona rural, neste município. Autora: Sad

Lutfi; Tipo: Nominal. Sím: 10; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 3 - Em única
discussão e votação, Moçâo de Pesar ne 0A7 /2A25, pelo falecimento do Senhor José Maciel

dos Santos, ocorrido dia21- de outubro de2025. Autor: Márcio Parente; Tipo: Nominal. Sim:
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10; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 4 - Em única discussão e votação, Moção

de Pesar ns 00812025, pelo falecimento da Senhora Maria Jailsa Barros Roberto, ocorrido

dia 23 de outubro de 2025. Autor: Orlando Victor; Tipo: Nominal. Sim: 10; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 5 - Em única discussão e votação, Projeto de Decreto

Legislativo ns OA2/2A25, concede Título Honorífico de Cidadão Caridadense, ao Senhor

Paulo lorge Freire Lesso, e dá outras providências. Autora: Sad Lutfi; Tipo: Nominal. Sim:

11; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 5 - Em única discussão e votação, Projeto

de Decreto Legislativo ne AA3|2O25, concede Comenda de Honra ao Mérito, ao Senhor Assis

Bento, e dá outras providêncías. Autora: Sad Lutfi; Tipo: Nominal. Sim: LL; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 7 - Em única discussão e votação, Projeto de Decreto

Legislativo ns O04/2025, concede Comenda de Honra ao Mérito, ao Senhor Edlauro lVlocíel

Lopes, e dá outras providências. Autor: Márcio Parente; Tipo: Nominal. Sim: L1; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 8 - Em única discussão e votação, Projeto de Decreto

Legislativo ns 005/2025, concede Título Honorífico de Cidadão Caridadense, ao Senhor

Romeu Atdigueri de Arruda Coelho, e dá outras providências. Autor: Márcio Parente,

subscrito pela Vereadora Sad Lutfi; Tipo: Nominal. Sim: LL; Não: 0; Abstenções: 0;

Resultado: Aprovado. 9 - Em única discussão e votação, Projeto de Decreto Legislativo ne

A0612A25, concede Comenda de Honra ao Mérito, ao Senhor Pedro túnior de Poiva

Mendes, e dá outras providências. Autor: Márcio Parente; Tipo: Nominal. Sim: L1; Nãol 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 10 - Em única discussão e votação, Projeto de

Decreto Legislativo ns AO7l2O25, concede Título Honorífico de Cidadã Caridadense, à

Senhora Leisiane Gonçalves Alves, e dá outras providências. Autor: Márcio Parente; Tipo:

Nominal. Sim: 1-1; Não: 0; Abstenções:0; Resultado: Aprovado'

Oradores da Sessão: Orlando Vistor Bezerra Lopes, âssuntos abordados: (Solicitação, mais

urna vez, para o pagamento do retroativo dos professores, que já deveria ter sido pago há

vários meses, mas infelizmente ainda nâo foi e tarnbém os salários atrasados dos

contratados; lsso prejudica não somente esses profissionai§, mas também o comércio de

forma geral; comentários sobre a seleção para contratação de servidores, isso gera muitas

preocupaçôes levando-se em consideração a situação em que o nosso Município vive

atuatmente e ainda, há informaçôes extraoficiais que ern breve será realizado um concurso

público em Caridadel. Sad Lutfi de Lemos Moura, assuntos abordados: (Solicitação de união

de forças entre o poder público e a CDÇ para a implantação de uma nova agência bancária

em nosso Município; No que diz respeito ao vale gás de beneficiários de Campos Belos, que

estava com problemas para recebimento, fez esclarecimentos que já entrou em contato

com a empresa que faz a troca, e tudo já está sendo resolvido; comunicado que recebeu um

ofício do DNIT, prestandc informações sobre um pedido relacionado ao foto sensor na BR -

020 e sobre o retorno da BR - 020 com a CE * 603; agradecimentos e felicidade pela a

execução da lei relacionado ao Programa Samuzinho, de sua autoria, inclusive, nesta

semana, já houve um curso de capacitação para professores da eduçação infantil em

relação a engasgo e outras emergências). Neste ínterim, a Vereadora Brenna Freitas

solicitou para se ausentar da sessão, a fim resolver um compromisso inadiável. Pela a

ordem, o Vereador Alexandre dos Santos abordou os seguintes assuntos: {Solicitação entre

os Poderes Legislativo e Executivo e também dos comerciantes e deputados, para se unirem

e tentar trazer uma agência bancária da Caixa ou Banco do Brasil para Caridade;

comunicado que devido a visita que fez em duas escolas do rnunicípio, já tem funcionários
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sendo pressionados por algumas pessoâs, e isso é muito triste; com relação a licença para a

sua cerâmica, informou que depois de muitos constrangimentos foi liberada). Ao usar da

palavra, o presidente Cícero Almeida solicitou da Senhora prefeÍta Simone Tavares, que

coloque um funcionário para atendimento ao público, através de um canal de comunicação,

via telefone, para as demandas do nosso povo, principalmente pessoas da zona rural.

Oradores das Explicações Pessoais: Orlando Victor, Alexandre Pelúcio, Márcio Parente,

Fábio Dias, §ad Lutfi, lsabelle Tavares, Alexandre dos Santos, Mayara Salvino e Cícero

Almeida, agradecendo a Deus por mais urna sessão, e desejando a todos um feliz final de

semana.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de Caridade - CE.

Vice-Presidente: Antônio Fábio Dias FerreiralPT

Le Secretária: Sad Lutfi de Lemos Moura/PSD

2e Secretária: Ana lsabelle Gomes Tavares/PSB
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